

坚持中国特色社会主义妇女发展道路 组织动员妇女走在时代前列建功立业

(上接第一版)

习近平强调,要以更实的举措推进妇联改革,深化基层妇联组织改革,转变机关干部工作作风,提高服务能力,加大攻坚克难力度,确保改革在基层落地。要把联系和服务妇女作为工作生命线,成为妇女信得过、靠得住、离不开的娘家人。要加强妇联干部队伍建设,努力培养高素质妇联干部队伍。要把作风建设摆在更加重要的位置,大兴调查研究之风,畅通联系妇女的渠道。各级党委要加大重视、关心、支持、保障力度,重视培养妇女干部,重视妇联干部队伍建设和为妇女事业健康发展、为妇联组织开展工作创造良好条件。

全国妇联主席沈跃跃代表全国妇联新一届领导班子汇报了中国妇女十二大召开情况和做好妇联工作的考虑。全国妇联副主席黄晓薇、刘洋、陈化兰作了发言。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、郭声琨、黄坤明、尤权参加谈话。

习近平同美国总统特朗普通电话

(上接第一版)两国经济团队要加强接触,就双方关切问题开展磋商,推动中美经贸问题达成一个双方都能接受的方案。

两国元首就朝鲜半岛局势交换意见。习近平强调,今年以来,朝鲜半岛形势出现积极变化。中方赞赏总统先生同金正恩委员长举行历史性会晤,推动了朝鲜半岛无核化和政治解决进程。希望美朝双方照顾彼此关切,进一步推进朝鲜半岛无核化和构建朝鲜半岛和平机制进程。中方将继续发挥建设性作用。

特朗普表示,今年以来,美朝会谈取得了积极进展。美方高度重视中方在朝鲜半岛问题上的重要作用,愿继续同中方加强沟通协调。

扎实推进不动产登记便民利民改革工作

本报讯(记者 胡晨)11月2日,在收听收看全省不动产登记便民利民改革电视电话会议后,我市立即召开相关工作,副市长赵庚辰对我市做好下一步工作进行部署。

赵庚辰指出,不动产登记便民利民改革,目的是破解不动产登记服务中的难点、堵点、痛点,实现不动产登记办事环节明显减少、办事效率明显提高,使办事群众和企业的获得感明显增强。在下一步工作中,一要加快改革进度。尽快对全市不动产登记信息平台与政务数据共享交换平台对接及不动产登记“一窗受理系统”接入情况进行调查摸底,学习借鉴外地好的经验做法,如期实现不动产登记、税费征收、房屋交易“一窗受理、并联办理”新模式。二要推进农房登记。各县(市、区)要高度重视,认真查找原因,采取针对性措施加快推进,早日进场开工;尚未发布招标公告的县(市、区)要尽快完成招标,确保12月底前达到省政府要求的工作进度。三要加大督导检查。市国土资源局要加强对不动产登记便民利民改革和农村房地一体不动产登记工作的督导检查,针对存在问题的县(市、区)要会同市政府督查室和市直相关部门成立督查组开展专项督查,提出整改时限、标准和要求,持续跟踪问效,确保整改到位。

市第八届运动会闭幕

本报讯(记者 李新)11月2日,市第八届运动会闭幕,副市长、市八运会组委会主任赵淑红出席闭幕式,并为获奖县(市、区)和市直单位颁奖。

本届运动会是市运会史上办赛规模最大、参赛人数最多、项目覆盖最广的一届运动会。运动会设置青少年组和成人组两大组别,共36个大项520个小项,参赛运动员、教练员、裁判员及相关工作人员7000多人。

在青少年组的比赛中,获得金牌前三名的是第一名建安区(126块)、第二名魏都区(124块)、第三名禹州市(76块);获得积分前三名的是第一名襄城县(3219分)、第二名魏都区(3136分)、第三名建安区(3117分)。

在成人组的比赛中,襄城县获县(市、区)组一等奖,建安区、禹州市获二等奖,魏都区、长葛市、鄢陵县获三等奖;获市直总分前八名的是市财政局、市税务局、市工商局、市烟政局、许昌集团、市中心医院、许昌经济技术开发区、东城区。

闭幕式上,还对授予青少年组体育道德风尚奖、成人组优秀组织奖的县(市、区)和市直单位进行了表彰。本届运动会充分展现了全市人民的精神风貌,发现、培养、选拔了一批优秀体育后备人才,对竞技体育水平提高,全民健身活动开展,建设体育强市,促进体育事业发展都具有重要意义。

鲁道夫·沙尔平一行莅许考察座谈

本报讯(记者 杨伟峰)11月2日下午,鲁道夫沙尔平战略咨询交流有限公司董事长鲁道夫·沙尔平、达姆施塔特应用科技大学校长斯腾格勒、史太白管理和技术中心总裁格隆一行莅许考察座谈。市政协副主席、市商务局局长张巍巍出席座谈会。

达姆施塔特应用科技大学是德国著名的应用科技大学之一。斯腾格勒重点介绍了该校的学科建设、学生培养以及对德国“工业4.0”等情况,并同许昌学院、许昌职业技术学院负责人,就教师互访、学生交流、合作培养人才等方面进行了交流和探讨。

史太白管理和技术中心是世界著名的技术转移机构之一,被誉为德国应用技术产业化国家级平台。该公司通过紧密连接企业和政府间的公共产学研科技服务平台,以培养科技企业家和提升技术转移能力为抓手,协助中小企业技改和国际化,推动技术应用创新和技术专家创业、孵化高新技术企业,格隆详细介绍了该中心的历史沿革和发展理念,希望与技术合作、产学研、职业培训等方面与我市开展广泛合作。

座谈中,双方共商合作事宜,共同展望未来发展前景,并就深化合作领域进行了深入的探讨和交流,表达了较强烈的合作意愿,达成了初步的合作意向。

我市今年热力管网新建任务已全部完成

(上接第一版)市住建局已通知各小区物业和用热单位开展供热设施检修和用热申报工作,要在11月10日前完成检修和试水试压工作。

市住建局有关负责人表示,他们将加大跟踪天气变化力度,自10月20日至11月1日每3天提供一次未来一周的气象资料,11月1日后每天提供一次未来一周的气象资料,实时掌握天气变化趋势,及时启动市区供暖。

月20日16时55分)的出生医学证明(出生证编号:K610102888)丢失,声明作废。

朱海军(身份证号:411023197003187055)坐落于市区解放路瑞兴工贸有限公司住宅楼1号619室的顶产权证(他项权证)豫[2017]许昌县不动产登记证明0000878、建筑面积:98平方米)丢失,声明作废。

张智涵(男,出生时间:2010年8

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

台王村：“智志双扶”助脱贫

本报记者 武芳 通讯员 邢雨斌 肖艳萍

“感谢党和政府,给了我工作和新的生活,今后我要靠自己的努力过上好日子,彻底摆脱贫困!”日前,记者来到襄城县范湖乡台王村,该村的贫困户刘伟峰满脸笑容地说。

刘伟峰右手残疾,不能劳动,是村里的贫困户,家里年迈的母亲半身瘫痪,常年卧床不起,领养的女儿还在读小学,刚刚9岁。因为没有收入,一家人的生活十分窘迫,渐渐地,刘伟峰变得颓废、失落、不与人交际,连女儿都自卑而孤僻,见人就躲。

得知情况后,台王村村“两委”班子成员和帮扶队员一起,主动展开走访与交流,为刘伟峰购置生活用品,向他宣传党中央的扶贫政策,并为他找了工作。在2017年危房改造工作中,刘伟峰家也趁此东风,得到改建。

面对崭新的生活,刘伟峰平时苦闷的脸上,终于露出了久违的笑容,生活态度开始有了明显转变:“我从来都没有想过自己能变成现在这个样子,如果没有村上和帮扶队的帮助,真不知道以后的生活会是什么样。以后俺要靠自己的努力,早日摆脱贫困!”

近年来,台王村紧抓村“两委”班子建设,始终坚持以“智志双扶”为抓手,破除“等靠要”思想,激发困难群众自我发展的内生动力,引导贫困户树立自力更生、勤劳致富、主动脱贫意识。

脱贫的志向树立起来了,趁热打铁,贫困户的日常管理也要抓紧跟上。为了更好地实现贫困户的自我管理,范湖乡积极谋划,实施贫困户积分管理制度,提高大家的脱贫积极性。“扶心扶智,扶能扶志,才能治懒治

愚,拔掉穷根。自从村里开始实行积分制管理,许多贫困户都行动起来,不仅把家里打扫得干干净净,还更有干劲了。”台王村党支部书记刘献勋说。

范湖乡副乡长周晓丽告诉记者:“我们的脱贫攻坚工作注重思想教育、技能培训、劳动教育和日常考核,始终坚持以智志双扶为抓手,破除群众‘等靠要’思想,激发群众自主脱贫的内生动力。下一步,我们将结合贫困户就业意愿和农村实际,科学筛选安排种植技术等课程,组织群众参加技能培训。不仅如此,我们还将以产业扶

为依托,明确以贫困人口为脱贫主体的理念,以自我发展增强‘造血’功能,努力实现贫困人口脱贫得准、稳得住、发展好的总体目标。”

精准扶贫,关键在人。台王村充分发挥“智志双扶”的关键作用,为困难群众搭台清障,提高了困难群众脱贫致富的能力,增强了困难群众脱贫致富的观念,坚定了困难群众脱贫致富的信心,变“输血”为“造血”,变“要我富”为“我要富”,为全面推进精准扶贫、精准脱贫工作注入强大持久的内生动力。

脱贫攻坚进行时



近年来,魏都区强化党建引领作用,聚焦基层党组织、服务能力提升,依托教育培训的强化作用,党建示范点、带动作用、区域化党建的融合作用,促使该区党建工作迈上新台阶,党员干部服务水平、服务企业、服务群众水平全面提升。图为日前魏都区组织部组织辖区组工干部在杨根思双拥社区观摩。

推广乡村旅游 助力脱贫攻坚

本报讯(记者 寇旭静 通讯员 张东起)为深入贯彻落实市委、市政府关于脱贫攻坚决策部署,推动全市乡村旅游和旅游扶贫工作扎实开展,11月1日,市旅游局组织开展了全市乡村旅游暨旅游扶贫工作推进会。

会议指出,推动乡村旅游和旅游扶贫深入发展,是助力脱贫攻坚的主要渠道,除了要规划引领、突出特色、丰富内涵、整合资源之外,还要探索新模式、开发新产品,打造乡村旅游和旅游扶贫品牌。今年以来,全市旅游系统深入学习领会习近平总书记关于脱贫攻坚的重要指示精神,按照市委、市政府的决策部署,坚持从实际出发,策划推出30多个节庆活动,打造5条旅游精品线路,探索形成了独具特色的“景区带村”“公司带村”“节庆活动带村”“合作社+农户”“农家乐+农户”等旅游扶贫新模式,8个建档立卡村通过旅游带动全部实现脱贫,脱贫人口3697人。

会议表彰了禹州市磨街乡等8个旅游示范乡(镇),长葛市后河镇榆林村等12个旅游示范村。会议期间,与会代表还到禹州市鸿山镇张家庄、神垕古镇老街等乡村旅游点观摩学习。

残运会上获佳绩

米短跑比赛中,凭借过人的毅力和顽强的精神,经过激烈角逐,分别获得一枚银牌和一枚铜牌。党小龙虽然在本次残运会中没有荣获奖牌,但凭借出色的发挥,被选拔到河南省举重队。

据了解,本届残运会是一次全省综合性残疾人体育运动会,来自全省18个省辖市代表队的800多名残疾人

运动员参赛,共设置田径、游泳、举重、乒乓球等10个大项291个小项的竞赛项目。

市社会福利院负责人表示,该院选手在本届残运会上喜获佳绩,收获的不仅是奖牌,更是难能可贵的品质与精神,他们连续作战、顽强拼搏的精神将激励大家不畏艰难,砥砺前行。

26家企业入驻市文化创意产业园

调、网络配套)、商务设施(商务会议室、洽谈交流空间、打印、复印、扫描)等配套设施体系和政府服务平台(政策宣传与解读、产业交流、行业联盟、会议、论坛)、金融服务平台(股权融资、其他相关金融服务)、企业运营服务平台(中介代理、财税服务、法律服务、广告公关、管理咨询、人力资源、版权与知识产权

服务)等配套服务体系,并设立了专项资金奖励。同时,该产业园还为初创企业提供企业登记注册、创业辅导、VI设计、活动策划、展销会推介、摄影摄像、宣传片摄制、线上线下推广等特色服务项目。

许昌市文化创意产业园的负责人表示,该产业园自去年12月18日设

立以来,在很大程度上改变了目前我市文化类和科技类企业孵化器缺失的现状,在建立许昌文化产业大数据库、培育文化产业生态圈和吸收文化企业、科技企业创业项目落地等方面,起到了以点拉线、以线带面的推动作用,有效助力了全市文化产业整体快速发展。

为了民族复兴、英雄烈士谱

献身革命国忘私——理琪

新华社郑州11月2日电(记者 张浩然)在河南省周口市太康县烈士陵园的一座纪念亭下,理琪的英勇事迹被镌刻在纪念碑上。除了家乡太康外,山东烟台也有关于理琪革命活动的纪念馆。理琪30载生命中感人而壮烈的事迹,深深打动了后来人。

理琪,原名游建铎,1908年出生于河南省太康县一个富裕家庭。1924年,理琪离开太康到开封读书,1925年加入中国共产党。入党后,理琪受党的派遣回到家乡开展革命斗争。当年秋天,理琪考入冯玉祥的西北军无线电学校。

1926年,理琪以管理无线电通信的职业作为掩护,在国民党军队中从事党的地下工作。1931年12月,理琪参与鼓动国民党官兵参加宁都起义的活动,因被敌人发觉,便离开国民

党军队,到了中央苏区。他发挥特长,为红军和苏区无线电通信事业的建设作出了有益贡献。

1934年,理琪被派往上海从事党的秘密工作。当时上海的党组织常遭敌人破坏,他经常饿着肚子坚持斗争。1935年下半年,理琪与党组织失去联系。他千方百计寻找党组织,终于在1936年春与党组织取得联系,后被派往山东胶东工作。理琪积极参与工作,恢复党的组织,成立了中共胶东临时特委,被选为书记。1936年,理琪和特委机关迁移到烟台。根据中共中央北方局的指示,中共胶东

临时特委与烟台市委合并为胶东特区工委,理琪任书记。同年,由于叛徒告密,理琪被捕。在狱中,任凭敌人拷打、逼问,他坚守党的秘密,继续坚持斗争。1937年11月,理琪出狱后按照指示回到胶东,建立了一支由共产党独立领导的胶东人民抗日武装。

1937年12月24日,他领导天福山起义,成立了山东人民抗日救国军第三军。1938年1月,理琪又发动了威海起义。第三军建立司令部,成立军政委员会后,理琪任司令员兼军政委员会主席。

1938年2月初,日军3000余人侵

占了青岛、烟台等地,理琪率领第三军在文登、牟平一带以游击战形式打击、牵制敌人。2月12日,理琪在主持召开军政委员会紧急会议后,决定亲自率部攻打牟平县城。13日,理琪采取里应外合的战术,收复了牟平,俘虏了伪县长等70余人,缴枪百余支。在雷神庙休整时,部队遭增援日军围攻。理琪率部突围时,身中数弹,仍坚持指挥战斗,因伤势过重不幸牺牲,时年30岁。

1962年,为了纪念理琪,郭沫若题诗赞颂:“天福英雄是理琪,献身革命国忘私。当年猛打雷神庙,今日高标星宿旗。万代东风吹海隅,一方化雨仰宗师。文登多少佳儿女,接力还须步伐齐。”2014年,理琪被列入民政部公布的第一批300名著名抗日英烈和英雄群体名录。